
Peier Resctar rešefari. 
Uzunovič noče biti več častni predsednik JNS! 

Svoj čas sem napisal, da je zelo dvomljivo, ako 
je častno biti častni predsednik JNS. Sedaj je 
tudi Uzunovič sam to ugotovil, da je bolje, da 
ni več častni predsednik, pa se je lepo zahvalil. 
Mesto častnega predsednika bo sedaj razpisano, 
pravijo pa, da se drug noben ne bo oglasil, ka

kor k večjemu kak zarukan slovenski liberalec. 
JNS iz stanovanja — JNS iz Slovenije! Uzu

novič je vrgel JNS iz svoje hiše v Belgradu. Slo

venci bomo vrgli v nedeljo 25. oktobra JNS iz 
vse Slovenije. 

Jeftič v novi skupščini. V Belgradu so po dol

gih letih dogotovili novo skupščino. Jeftič je 
prišel pogledat in je milo vzdihnil: Sedanja 
skupščina, ki je bila lani 5. maja izvoljena, je 
sedaj tudi čisto nova, nič je ne poznam in ona 
ne mene, dasi so vsi kandidirali na moji listi! 

Joj kam bi del, kjer si vzel! V znani slovenski 
pesmi sem bral, da je nekdo, ki je mejnike pre

stavil, po smrti moral iste v nočni temi nazaj 
nositi in je zraven stokal: Joj kam bi del! In 
nekdo mu je odgovoril: I, kjer si vzel! Enako se 
sedaj godi tistim navdušenim Jugoslovanom, ki 
so svoj denar nesli v Švico in so sedaj zaradi 
padca vrednosti švicarskega franka izgubili eno 
tretjino premoženja. Tudi ti stokajo: Joj kam 
bi del! Jaz pa jim rečem: I, kjer si vzel! Nesi 
nazaj v Jugoslavijo in vrni narodu, kar si mu 
ukradel! 

Vsi za JRZ! Nekateri zagrizeni JNSarji po 
deželi prerokujejo ljudem, da bodo kmalu zopet 
prišli do moči. Opozarjam na to, da jim ne ver

jamete, ampak poglejte, kaj se godi. Poslanci so 
gotovo prefrigani ljudje in vsi gredo v JRZ! še 
celo senatorji, ki jim ne smem zameriti, ako bolj 
počasi korakajo, ko so že bolj priletni, prihajajo 
eden za drugim v JRZ. Samo tam, kjer JNS 
upa, da še tega ne vedo, trdi nasprotno! Kdor 
bo pri volitvah 25. oktobra ostal izven JRZ, bo 
delil usodo z JNS na celi črti, v življenju in v 
smrti! 

Laži za zadnje dni! Zadnje dni pred volitvami 
bodo lagali JNSarji bolj, kakor pes teče. Na te 
laži jim primerno odgovorite! Recite jim morda 
takole: Jeftič je naročil, da morajo vsi voliti 
JRZ, živkovič izplača vsakemu, ki je za časa 
njegovega režima dobil batine, po en zlat cekin 
za vsak udarec, vsak ukraden glas pri zadnjih 
volitvah se sedaj odšteje od glasov, ki jih dobi 
opozicija, vse liste JNS so razveljavljene, vse 
zapiske volilcev JNS in takozvanih gospodar

skih list zahteva Zdravstveni dom, da te ljudi 
preišče, v koliko so še pri zdravi pameti! Nič se 
jim ne dajte nafarbati! 

Seznam izdajalcev slovenskega naroda! Za

piske vseh onih volilcev, ki bodo glasovali pri 
občinskih volitvah zoper JRZ, moram proglasiti 
že danes za seznam izdajalcev slovenskega na

roda! Kdor danes skuša na katerikoli način sla

biti politično moč voditelja slovenskega naroda, 
slabi s tem moč slovenskega naroda. Kar sedaj 
že brez zamere, ako bom take ljudi tudi jaz vzel 
na rešeto in jih tako pretresel, da bodo vedeli, 
kdaj so zadnjikrat volili proti slovenskemu na

rodu! 
V nedeljo 25. oktobra na našo zmago! Ves ta 

dan naj bo dan borbe za vsak glas, ki gre za 
nas! Zvečer ob zmagi pa naj zavlada veselje 
med vami! Ce bomo v vseh »bčinah zmagali, 
bom od veselja vrgel rešeto za umrlo JNS in na 

škodljive, od tedaj dalje nič več škodljive g o 

spodarske gliste« ter zapel: »Hej, Slovenci, naša 
reč slovenska živo klije!« 


